



# **INFORMATION**

## PROPOSED VARIATIONS TO WESTERN POWER'S ACCESS ARRANGEMENT FOR 2009/10 TO 2011/12: CONTRIBUTIONS POLICY

#### CORRIGENDA

The Economic Regulation Authority has today published an amended version of its draft decision on Western Power's proposed mid-period revision to the contributions policy contained in Appendix 3 of its approved access arrangement for the second access arrangement period.

The amended version of the draft decision incorporates corrections as detailed in the corrigenda attached to this notice.

The corrections do not materially alter the Authority's draft decision and apply as of 3 July 2012. All copies of the draft decision obtained from the Authority's website prior to this notice should be corrected accordingly.

A copy of the amended draft decision is available on the Authority's website.

#### EXTENSION TO DEADLINE FOR PUBLIC SUBMISSIONS

The deadline for interested parties to make submissions on the Authority's Draft Decision on Western Power's proposed mid-period revision to the contributions policy has been extended until **4:00 pm (WST) on Tuesday, 17 July 2012**.

Submissions should be marked to the attention of Leonie Browner, Principal Regulatory Analyst.

Postal address:PO Box 8469, PERTH BC WA 6849Office address:Level 4, Albert Facey House, 469 Wellington Street, PERTH WA 6000Email address:publicsubmissions@erawa.com.au

#### CONFIDENTIALITY

In general, all submissions from interested parties will be treated as being in the public domain and placed on the Authority's website. Where an interested party wishes to make a submission in confidence, it should clearly indicate the parts of the submission for which confidentiality is claimed, and specify in reasonable detail the basis for the claim. Any claim of confidentiality will be considered in accordance with the provisions of sections 14.12 to 14.15 of the Access Code.

The publication of a submission on the Authority's website shall not be taken as indicating that the Authority has knowledge either actual or constructive of the contents of a particular submission and, in particular, whether the submission in whole or part contains information of a confidential nature and no duty of confidence will arise for the Authority.

Level 4, Albert Facey House 469-489 Wellington Street Perth Western Australia 6000 PO Box 8469 Perth Business Centre Western Australia 6849 Telephone61 8 6557 7900Emailrecords@erawa.com.auWebsitewww.erawa.com.au

#### For further information contact:

#### **General Enquiries**

Leonie Browner Principal Regulatory Analyst Ph: 08 6557 7900 Fax: 08 6557 7999

#### **Media Enquiries**

Richard Taylor Riley Mathewson Public Relations Ph: 61 8 9381 2144 Fax: 61 8 9381 3877

### STEVE EDWELL

MEMBER 3 July 2012

#### Corrigenda for the Draft Decision on Proposed Variations to Western Power's Access Arrangement for 2009/10 to 2011/12: Contributions Policy

1) Paragraph 3 (page 1)

The reference to section "4.34(a)" has been changed to "4.43(a)"

2) Paragraph 54 (page 9)

The following sentence has been added. "It also includes a definition of "headworks scheme" as "means the scheme described in clause 6 of this contributions policy"." The following sentence has been amended to "The Authority notes that these definitions only apply to the existing headworks scheme and do not include the proposed DLVCS."

3) Paragraph 55 (page 9)

Paragraph 55 has been amended to "To ensure compliance with section 2.12 of the Access Code, Western Power must amend definitions of "headworks" and "headworks scheme" in the Contributions Policy to cover both the distribution headworks scheme and the DLVCS, and make any consequential amendments."

4) Required Amendment 1 (page 10)

Required Amendment 1 has been revised to state that "Western Power must amend definitions of "headworks" and "headworks scheme" in the Contributions Policy to cover both the distribution headworks scheme and the DLVCS, and make any consequential amendments."

5) Paragraph 68 (page 12)

Paragraph 68 has been deleted. This has consequential effects on the numbering in the remainder of the document.

6) Required Amendment 3 (page 12)

Required Amendment 3 has been deleted.

7) Paragraph 69 (page 12)

In paragraph 69, "these" has been deleted and replaced with "this" and "amendments" has been deleted and replaced with "amendment".

8) Paragraph 74 (page 13)

"**18 May 2012**" has been changed to "**17 April 2012**". The word "**reduced**" has been deleted and replaced with "**changed**".

9) Footnote 21 (page 13)

"13 April 2012" has been changed to "17 April 2012".

10) Required Amendment 4 (page 14)

"Required Amendment 4" has become "Required Amendment 3".

11) Required Amendment 5 (page 14)

"Required Amendment 5" has become "Required Amendment 4".

12) Paragraph 79 (page 14)

"6.51" has been changed to "6.51A".